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Değerli Basın Mensupları,
CHP Mersin Milletvekili Alpay Antmen, Mersin Erdem’li ve Silifke İlçeleri sınırlarında bulunan Lamas Kanyonu’nun içerisindeki arkeolojik ve doğal yapının korunması için Meclis Başkanlığına araştırma önergesi verdi. 
Antmen, içerisinde nehir, su kaynakları bulunan, arkeolojik zenginliği ve doğal güzellikleriyle bilinen Lamas Kanyonu girişinde bazı kişilerin bölgeyi gezmek isteyen vatandaşlardan zorla giriş ücret aldığını ve kanyon içerisinde mangal ateşi yakıldığını belirterek “İçeriye giren bazı kişilerin bölgenin doğal yapısına zarar verebilecek ve ciddi olumsuz sonuçlar doğurabilecek şekilde mangal ve ateş yaktıkları gözlenmiştir.  Kanyon birçok tarihi ve kültürel mirası içerisinde barındırmaktadır. Arkeolojik bir alana da sahip olan kanyonun korunması, doğal güzellikleriyle muhafaza edilmesi ve yerli ve yabancı turistlerle buluşturulması gerekmektedir” dedi. 
Antmen araştırma önergesinde, kanyonda balık tutma, kaya tırmanışı, piknik yapma ve kamp kurma gibi imkanlarının da olduğunu belirterek “Lamas Kanyonu’nun korunması, arkeolojik zenginliğinin, kültürel mirasının gelecek nesillere aktarılması; yerli ve yabancı turistlerin rahatlıkla ziyaret edebileceği bir alan haline getirilmesinin yollarının araştırılıp bulunması, konuyla ilgili tüm yasal değişikliklerin yapılması ve bu amaçla da Lamas Kanyonu’nın Milli Park ilan edilmesi amacıyla bir Meclis Araştırma Komisyonu kurulması hem ülkemiz hem de insanlık açısından uygun olacaktır” ifadelerini kullandı.
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz. 


