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            ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederim Sayın Başkan.
    Kısaca 19'uncu maddeye baktığımız zaman, teklifin 13'üncü maddesindeki değişiklikle bir kamu görevlileri kavramı getiriyor denetlemenin içine. Bu kamu görevlilerinin kim olduğu, nereden görevlendirilecekleri, geçici görevlendirilip görevlendirilmeyecekleri belli değil. Yani bunlar muhakkik olacakları için, bir nevi teftiş konumunda olacakları için bize göre burada kamu görevlileri gibi kavramı geniş tutmak doğru değil. Bu nedenle, özellikle bu kamu görevlileri cümlesinin ya da kelimesinin çıkması gerekiyor maddeden. 
    Bunun yanında denetleme yapacaklara yine ücret öngörülmüş. Zaten kamu görevlileri veya bu işe görevli olan muhakkikler denetleme yapacaksa bunlara ekstra bir ücret ödenmesinin de gereği ve anlamı olmadığını düşünüyoruz. 
    Denetçiler her yerden bilgi ve belge isteyebilecek, evet, belki olabilir ama bu bilgi ve belgelerin gizli olduğunu, sır saklama hükmü kapsamına girdiğini de mutlaka madde metnine eklenmesi gerekiyor. 
    "Bilirkişi atanarak denetleme yapılabilecek." deniyor teklifte. Bu bilirkişilerin de elde edecekleri bilgilerin gizli tutulması şart, bunun maddeye girmesi lazım. Bilirkişilere ödenecek ücretin de nasıl yapılacağının belirlenmesi şart, burada madde metninde birçok eksiklik ve müphemlik var, bunların tamamlanması lazım. 
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