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               ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederim Sayın Başkan.
    Öncelikle bu madde açıkça Anayasa'ya aykırı hatta sadece bir madde değil, birkaç madde birden Anayasa'ya aykırı; o konuda arkadaşlarım daha ayrıntılı bilgi verecekler ama ben kısaca şunu söylemek istiyorum: Burada, suça bulaştığı iddia edilen ve hakkında kovuşturma ya da soruşturma açılan kişilerle ilgili olarak İçişleri Bakanına görevden alma yetkisi veriyoruz hatta gecikmesinde sakınca olduğu düşünülen hâllerde derneğin geçici olarak faaliyetten menedilmesi hükme bağlanmış. Bu konuda en azından sulh ceza mahkemesinin veya soruşturmanın, kovuşturmanın devam ettiği yargılama makamı mahkemenin karar vermesi sağlanmalı. İdareye kişilerin hak ve hürriyetlerini bu derecede etkileyecek hak ve yetki verilmesi Anayasa'mıza uygun değil. 
    Bu arada İçişleri Bakanı derneği geçici olarak faaliyetten alıkoyabilir, derhâl mahkemeye başvuruluyor. Anayasa'nın 33'üncü maddesi burada yirmi dört saatlik bir süre belirlemiş; biz özellikle bunu Anayasa'yla uyumlu hâle getirmek zorundayız diyorum. Bir de bu konuda "Mahkeme gecikmesizin karar verir." diyor; bunun da kırk sekiz saat içinde olacak şekilde yine Anayasa'yla uyumlu bir hâle getirmemiz gerekiyor. 
    Dediğim gibi, bu madde tamamen Anayasa'ya aykırı, tamamen İçişleri Bakanına sınırsız bir yetki veriyor; istediği dernek hakkında bir suç duyurusuyla derneği faaliyetinden menedebilecek, yetki verecek, bu kadar haksız uygulamalara yol açabilecek veya siyasi mülahazalarla kullanılacak bir hükmün Anayasa'ya aykırı olarak kanuna bağlanmaması, kanunlaştırılmaması gerekiyor.
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