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Değerli Basın Mensupları,

Çoklu Baro teklifinin kabul edilmesi sonrasında İstanbul, Ankara ve İzmir’de kurulmak istenen hükümete yakın yeni barolara kaydolmaları için avukatlara baskı yapıldığı iddiaları sonrası CHP konuyu Meclise taşıdı.
CHP Mersin Milletvekili Alpay Antmen, Adalet Bakanı Abdülhamit Gül tarafından yanıtlanması istemiyle verdiği soru önergesinde başta kamu avukatları olmak üzere bütün avukatlara İstanbul, Ankara ve İzmir’de baskı yapıldığını bildiklerini ifade ederek “Bir FETÖ Projesi olan, Dünyada örneği olmayan ve kamuda ikilik yaratan Çoklu Baro hatasından dönmeyi düşünmekte misiniz?” diye sordu.
Konuyla ilgili Ankara Barosu tarafından yapılan açıklamaya da yer veren Antmen, kamuda çalışan avukatlara, Ankara’da ikinci baro kurulabilmesi için imza vermeleri yönünde baskı yapıldığı iddiaları üzerine baronun, tüm bakanlıklara Bilgi Edinme Yasası kapsamında yazı yazdığı ve Kamu Denetçiliği’ne inceleme yapılması için başvuru yaptığını da belirtti.
CHP’li vekilin önergesinde yer alan sorular şunlar;
– Kamuoyunda Çoklu Baro Teklifi olarak bilinen yasa teklifinin kabul edilmesi sonrasında kamu avukatları başta olmak üzere avukatlara iktidara yakın kurulmak istenen barolara üye olunması yönünde baskı yapıldığı iddiaları sıkça dile getirilmiştir. Önergenin yanıtlandığı tarih itibariyle; Ankara, İstanbul ve İzmir’de mevcut barolardan ayrılarak yeni kurulmaya çalışılan baroya giderek üye olan avukatların sayısı kaçtır? Bunların kaçı kamu kaçı serbest avukattır?
– İstanbul, Ankara ve İzmir’de avukatlara baskı yapıldığına yönelik bakanlığınıza gelen iddia, bilgi ve şikayet sayısı kaçtır? Bu iddia, bilgi ve şikayetler sonucunda ne tür girişimlerde bulunulmuştur?
– Kamu avukatlarına baskı yapılarak yeni kurulmaya çalışılan barolara üye olmaları yönündeki iddiaları nasıl değerlendiriyorsunuz? Hangi bakanlık veya kurumlarda avukatlara baskı yapılmaktadır? Bu baskıyı yapan kim ya da kimlerdir?
 – Avukatlara bahsi geçen konuyla ilgili baskı yapılmasını önlemek adına ne tür önlemler almaktasınız?
 -Bir FETÖ Projesi olan, Dünyada örneği olmayan ve kamuda ikilik yaratan Çoklu Baro hatasından dönmeyi düşünmekte misiniz?
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
