TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Abdülhamit Gül tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını, Anayasanın 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gereğince arz ederim. 15.03.2020 
                Alpay Antmen
Mersin Milletvekili


	Ceza Hukukumuzda bazı belirli suç tipleri için alternatif bir uyuşmazlık çözüm yolu olarak 1 Haziran 2005 tarihinde yürürlüğe giren 5237 sayılı Türk Ceza Kanunu ve 5271 sayılı Ceza Muhakemesi Kanunu ile Türk Hukuk Sistemine dâhil olan Uzlaştırma kurumu ile ceza uyuşmazlığının çözüm sürecini hızlandırma, muhakeme giderlerini azaltma gibi amaçlara hizmet etmesi hedeflenmektedir.
	Uzlaştırma yapılırken dikkat edilmesi gerekli en önemli husus mağdur haklarının ve özellikle mağdurun maddi tazminat haklarının çiğnenmesidir.
	Her Cumhuriyet başsavcılığı bünyesinde uzlaştırma bürosu kurulur ve yeteri kadar Cumhuriyet savcısı ile personel görevlendirilir. Uzlaştırmacılar, avukatların veya hukuk öğrenimi görmüş kişilerin yer aldığı, Adalet Bakanlığı tarafından belirlenen uzlaştırmacı listelerinden görevlendirilir. Uzlaştırmacı, hazırladığı raporu, tutanakları ve varsa yazılı anlaşmayı büroya gönderir. Uzlaştırma süreci sonunda soruşturma dosyaları, uzlaştırma bürosunda görevli Cumhuriyet savcıları tarafından sonuçlandırılır.	
	Yukarıda zikredilen CMK. m. 253/24’de belirtilen “hukuk öğrenimi görmüş kişiler” ifadesi Yönetmelik m. 48/3’de açıklanmıştır. Ancak hukuk veya hukuk bilgisine yer verilen programın hangi ölçüte göre yeterli sayılacağı belirgin değildir. Ceza/Ceza Muhakemesi hukuku dersi görmeyen sadece sınırlı sayıda hukuk dersi alan çeşitli yükseköğrenim kurum mezunları uzlaştırmacı Ceza Muhakemesi Hukukunda Uzlaştırma ve Uzlaştırma Eğitimi olabilmektedirler. CMK m. 253/24’deki hüküm Yönetmeliğin 48. maddesinde genişletilmiştir. Bu nedenle yönetmeliğin CMK’ya aykırı olduğu beyan edilmektedir.
	Bu bağlamda :
1 – 2018, 2019 ve 2020 yıllarında ayrı ayrı ve İl İl ayrı ayrı gösterilmek üzere kaç dosya uzlaştırmacıya tevdi edilmiştir?
2 – 2018, 2019 ve 2020 yıllarında ayrı ayrı ve İl İl ayrı ayrı gösterilmek üzere kaç dosya uzlaştırma ile sonuçlandırılmıştır?
[bookmark: _GoBack]3 – 2018, 2019 ve 2020 yıllarında ayrı ayrı ve İl İl ayrı ayrı gösterilmek üzere uzlaştırmacıya tevdi edilen dosyalarda ; dosyaların kaç adetinde avukatlar uzlaştırmacı olarak atanmıştır , kaçında adliye personeli uzlaştırmacı olarak atanmıştır , kaçında emniyet personeli uzlaştırmacı olarak atanmıştır?
 
