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    Ben hiçbir siyasi mülahaza gözetmeden sadece uzlaşma kültürü anlamında bir şeyler söylemek istiyorum çünkü çok önemli bir iş yaptığımızı düşünüyorum.
    Değerli arkadaşlar, 2010 öncesi dönemde HSYK'nın yapısını biliyoruz ve çok eleştiriler de almıştı. Bunun üzerine 2010 yılında yapılan Anayasa değişikliğinde bu giderilmek istendi ama çok ciddi bir yanılgıyla 2010 yılındaki HSYK'nın kime teslim edildiği, hangi örgütün aldığı ve sonra neler yaptığını burada herkes biliyor, tekrar söylemek istemiyorum. HSYK'nın FETÖ tarafından ele geçirilmesiyle yapılan kumpas davalarını ve hâkim ve savcı atamalarının geldiği noktayı buradaki bütün hukukçular biliyor. Bunun zararı görüldükten, anlaşıldıktan sonra "Yargıda Birlik Platformu" adı altında her görüşten hâkim ve savcılarımız birleşerek FETÖ karşısında bir güç olarak çalıştılar ve 2014 yılında Yargıda Birlik Platformu HSYK seçimlerinde FETÖ'yü oradan temizledi. Bu, Allah'tan böyle olmuştu ki 2016'da karşılaşacağımız askerî darbe girişimi bir ayağını kaybetti. Fakat daha sonra, 2014 yılından sonra bu Yargıda Birlik Platformu'nun oluşturduğu HSYK, 2017 Anayasa değişikliğiyle HSYK'ya geldi ve buradaki herkesin malumu olduğu üzere bir uzlaşı kültürü olmadan yeni HSYK üyeleri belirlendi. Yine siyaseten söylemiyorum; hâkim ve savcıların alımından tayin ve terfilere kadar yapılan her bir atamayı... Tayin ve terfiyi getirip burada bağımsız, objektif bir gözle incelesek Türk yargı sisteminin bugün niye bu hâle geldiğini, mesleğe bundan sonra tek taraflı hâkim ve savcı alımının sonuçlarını da... Türkiye, yargı indeksinde dünyada son 5 ülke arasında ve yapılan araştırmalarda da zaten bizden sonraki ülkelerde hukuk hiç yok. 
    Şimdi, önümüzde bir uzlaşma şansı var, uzlaşma kültürünü burada kullanabiliriz ve önümüze gelen önerge "5 kişilik bir komisyon" diyor. Bırakın, uzlaşalım; 10 kişilik bir komisyon ile her siyasi parti burada görüşlerini açıklasın alt komisyonda, daha iyi bir rapor hazırlansın. Ne süre etkilenecek ne çalışmalar etkilenecek ne de bugünkü siyasi iktidarın çoğunluğu etkilenecek. Ama uzlaşı için bir adım atalım ve uzlaşıyla Türk yargısı için, Türk adalet sistemi için bundan sonra iyi bir şeyler yapabileceğimizi, her birlikte yapabileceğimizi, Türkiye Büyük Millet Meclisinin gücünü, millî temsilin, millî iradenin ne anlama geldiğini, özellikle bugünlerde Türkiye Cumhuriyeti'nin üzerine saldıran dış güçlere de göstermiş oluruz diyorum.
    Ben, Sayın Başkan, sizin nezdinizde tüm Komisyon üyelerimizi saygıyla selamlıyorum.
    Teşekkür ederim.
