                   TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA
	
15 Temmuz 2016 gecesi FETÖ’nün Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin içine sızdırdığı subaylar, bürokratlar ve kişiler aracılığı ile yapmaya çalıştığı hain darbe girişimi sonrasında ülkenin laik ve demokratik yapısının tehlike içinde olduğu somut şekillerle ortaya çıkmıştır. 
Tüm ülkeyi derinden yaralayan bu menfur girişimin benzerlerinin yeniden yaşanmaması, milli egemenlik ilkesinin önündeki engellerin kaldırılması, laik, demokratik devlet yapısının korunması amacıyla devlet içerisine sızmış ve sızmakta olan başka cemaat ya da tarikat gruplarının olup olmadığının araştırılarak gerekli tedbirlerin alınması ile hukukun ve halk egemenliğinin eksiksiz işletilerek bir daha bu tip bir olayın yaşanmamasının koşullarının yaratılması amacıyla Anayasa’nın 98. ve İçtüzüğün 104. ve 105. maddeleri gereğince bir Meclis Araştırması açılmasını arz ve teklif ederiz. 
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                                                                    GEREKÇE
	Türkiye, 15 Temmuz 2016 gecesi Fetullah Gülen Terör Örgütü mensubu subayların darbe girişimiyle karşı karşıya kalmıştır. Yaşanan alçak ve hain darbe girişimi sırasında 55’i Ankara’da, 5’i İstanbul’da, 2’si Muğla’da olmak üzere 62 polis; 4’ü Ankara’da, biri İstanbul’da olmak üzere 5 asker, 78’i Ankara’da, 94’ü İstanbul’da, 1’i ise Malatya’da olmak üzere 173’ü sivil toplamda 248 vatandaşımız şehit düşmüştür. 
Dönemin AKP Sözcüsü Hüseyin Çelik, cemaat mensuplarının devlete sızdığına yönelik eleştiriler üzerine, “Cemaat devlete sızmış, buna kargalar güler” diyerek, devlet yönetimi sorumluluğu içerisinde davranmamış ve ülke bütünlüğü ile demokrasi açısından hayati olan eleştirileri görmezden gelmiştir. 
Dönemin Başbakanı Recep Tayyip Erdoğan ise cemaat yapılanmasına ilişkin 17-25 Aralık operasyonları sonrasında 2013 yılında “Ne istediler de vermedik” ifadesinde bulunmuştur. Yine Recep Tayyip Erdoğan 2008 yılında Ergenekon Davası kumpası esnasında cemaat hakimlerinin yaptığı tutuklamalar üzerine “Ben bu davanın savcısıyım” demiş, ancak bahsi geçen Ergenekon ve Balyoz davalarının “uydurma” olduğu mahkemelerce de karara bağlanmış, haksızlığa uğrayanlar daha sonra serbest bırakılmıştır. 
Hükümet, darbe girişiminde bulunan cemaatin “Türkçe Olimpiyatları” isimli organizasyonlarında en önde yer almış, bahsi geçen organizasyon logosunu paraya basmıştı. Bu organizasyonlara katılan dönemin Adalet Bakanı Bekir Bozdağ, dönemin Ulaştırma Bakanı ve eski Başbakan Binali Yıldırım ve Eski Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Melih Gökçek FETÖ’nün lideri olan Fethullah Gülen’i övücü sözler sarf ederek ilgili yapılanmaya açık şekilde destek olmuşlardır. 
Örgüt, asker, yargı ve kamu kurumlarının kilit noktalarında bulunan mensupları sayesinde para kaynaklarını güçlendirerek, banka, sağlık, medya ve eğitim camiasında da şirketleşmişti. Bu “paralel” ilişkiler nedeniyle cemaat adeta ‘devletleştirilmiştir’ ve bunun sonucunda da gayri hukuki çapraz örgütlenmeler ülkeye hakim olmuştu. 15 Temmuz 2016 tarihindeki darbe girişimi sonrası TSK çok büyük zarar görmüş, tarihinde ilk defa Meclis bombalanmış, emniyet müdürlükleri yıkılmış ve devletin gördüğü büyük zarar ortaya çıkmıştır. 
Devleti ele geçirmek isteyen din kisvesi altındaki alt kültürler, mezhepler, cemaatler, tarikatlar ve vakıfların bu amaçları doğrultusunda her türlü eylemi gerçekleştirebilecekleri, 15 Temmuz 2016 hadisesinde en keskin şekilde tüm dünyanın gözleri önünde ortaya çıkmıştır.
Türkiye’de bu yapıların varlıklarının siyaset ve ekonomik hayata olan etkileri incelendiğinde; temel hak ve özgürlükler ile demokratik yaşamla laikliğin korunmasının ne kadar önemli olduğu bir kere daha ortaya çıkmaktadır. 
20 Temmuz 2016 tarihi itibariyle OHAL kararlarının alınması işbirliği yapılan ve görmezden gelinen bir cemaat nedeniyle olmuştur. Bu süreç sonunda da Türkiye, Avrupa Birliği yolunda ilerleyen bir ülke konumundan çıkarak, adeta çadır ülkesine dönüştürülmüştür. 
Cemaat ve tarikatların devlete karıştırılmasının ağır sonuçlarına rağmen dönemin Başbakan Yardımcısı AKP Milletvekili Yalçın Akdoğan, FETÖ soruşturması sürecinde “Diğer cemaatler müsterih olsun” diyerek farklı cemaat ve tarikatlara adeta yol göstermiş, hukuki olmayan yapıları meşrulaştırma gayretine girmişti. 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 2005 yılında Gülen cemaatine açılan davada "laik devlet yapısını değiştirerek yerine dini kurallara dayalı bir devlet kurmak amacıyla yasa dışı örgüt kurup bu amaç doğrultusunda faaliyetlerde bulunmak" suçlamasını Meclis’e taşınması ve bu örgüt ile ilgili gerçeklerin açığa çıkması için verdiği araştırma önergesi AKP tarafından reddedilmişti. 
Benzer şekilde Cumhuriyet Halk Partisi olarak 2009 yılında verilen soru önergelerinde birçok vali, belediye başkanı, emniyet müdürü ve bürokratın Fethullah Gülen’i ABD’nin Pensilvanya eyaletindeki evinde ziyaret ettikleri iddiaları sorulmuştu. Önergede CIA’nın yakın korumasındaki 130 dönümlük çiftlik evinde yıllardır Türkiye Cumhuriyeti ve Atatürk karşıtı faaliyetlerini sürdüren Gülen’in, peşinde olduğu siyasi bir projenin Cumhuriyet’in kuruluş felsefesine tamamen aykırı olduğunun bilindiği belirtilmiş, ancak yine AKP tarafından bu iddialar görmezden gelinmişti. 
	Muhalefet partileri, birçok gazeteci, yazar ve aydın defalarca bu cemaatin yaratacağı tehlikeleri AKP iktidarına belirtmiş, uyarmış, belgeleriyle ortaya koymuş ancak her defasında iktidar milletvekilleri tarafından bu cemaatin araştırılmasına yönelik önergeler reddedilmiş ve bu iddiaları ortaya koyanlar baskı altına alınmıştı. 
15 Temmuz sonrası cemaatin yarattığı tehlikenin net bir şekilde ortaya çıkmış olmasına rağmen devlet kadrolarında bu defa hükümete yakın başka tarikat ve cemaatlerin kadrolaştığıyla ilgili ciddi iddialar ortaya atılmaktadır. Bazı bakanlıkların direk tarikatlar tarafından pay edildiği yine bu iddialar arasındadır. 
[bookmark: _GoBack]En son yaşanan vahim olay ise yaşananlardan hiçbir ders alınmadığını ortaya çıkartmıştır. Tuğamiral Mehmet Sarı’nın, makam arabasıyla gittiği bir tarikat evinde, askeri üniforması üzerindeki sarık ve cüppe ile fotoğraflarının ortaya çıkmıştır. Bunun sadece medyaya yansıyan bir görüntü olduğu; başka bir çok tarikat ve cemaatin devlet içerisinde sızma yaptığı bilinmektedir. Gerek devlet ve gerekse TSK devlet dışı bir yapılanmayı maruz göremeyeceği aşikar olup; ordu başta olmak üzere devlette ikilik ortaya çıkacak ve geri dönülemez, onarılamaz sıkıntılara yol açılacaktır. 

