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    CHP GRUBU ADINA ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederim Sayın Başkan. 
    Değerli milletvekilleri, SADAT, emekli tuğgeneral Adnan Tanrıverdi tarafından 28 Şubat 2012 tarihinde kuruldu. SADAT misyonunu kendi "web" sitesinde uluslararası alanda silahlı kuvvetlerin ve iç güvenlik güçlerinin organizasyonu, iç güvenlik ve savunma alanında stratejik danışmanlık, iç güvenlik ve askerî eğitimle donatım alanlarında hizmet vermek olarak tanımlıyor. Devamında İslam ülkeleri ve İslam ordusu kurma gibi hedeflerden bahsediyor. Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan 15 Temmuz darbe girişiminin ardından SADAT'ın kurucusu emekli tuğgeneral Adnan Tanrıverdi'yi Cumhurbaşkanlığı başdanışmanlığına getirmişti. SADAT'ın kurucusu emekli tuğgeneral Adnan Tanrıverdi ocak 2015'teki çözüm sürecinin ulaştığı aşamada ASDER-ASSAM Raporu sunumunda yaptığı konuşmasında "Türkiye'ye eyalet sistemi getirilmelidir, PKK ile hemen görüşülmelidir, Cumhurbaşkanlığı Forsu'na bir yıldız daha eklenmelidir." demişti. Hızını alamayan SADAT kurucusu başka bir yerde de "Anayasa'da laiklik ilkesi olmasın." diye eklemişti. Adnan Tanrıverdi'nin Cumhurbaşkanlığına başdanışman olarak göreve getirilmesinde bu görüşlerin etkisi oldu mu olmadı mı bilemiyorum ama AK PARTİ milletvekilli arkadaşlarımızın ortakları Milliyetçi Hareket Partisi milletvekillerine bunu uzun uzadıya anlatmaları gerektiğini düşünüyorum. SADAT'la Türkiye'yi eyaletlere bölme hazırlığı mı yapılıyor? SADAT hangi örgütlere silah yardımı yapıyor? Bunlar cevaba muhtaç sorular. 
    Bakın, değerli milletvekilleri, ben demiyorum, bizzat SADAT'ın kurucusu ve Sayın Cumhurbaşkanının Danışması söylüyor. Ben üç yıldır soruyorum; 2018'de verdiğim soru önergesinde var, 2021'de verdiğim soru önergelerinde var: "SADAT'ın amaçları nelerdir? Neler yapmaktadır?" Cumhurbaşkanlığı "Bilmiyorum." diyor, Millî Savunma Bakanlığını işaret ediyor. Ona da soruyorum, o da doğru düzgün bir cevap vermiyor, daha doğrusu geçiştiriyor. Savunma Bakanlığının, kontrgerilla eğitimi verdiğini beyan eden bir dernekle ilgili "Denetleme görevimiz yok." demesi de çok manidar. Yani silahlı eğitim veren bir kurum denetlenmiyor mu? Vahamete bakmanızı rica ediyorum. Burası kabile ülkesi değil sayın milletvekilleri.
    El Nusra, El Kaide ve IŞİD terör örgütleriyle SADAT'ın ilişkisinin olduğuna ve SADAT tarafından IŞİD militanlarının eğitildiğine dair iddialar doğru mudur? Doğru ise utanç vericidir. SADAT'ın bu örgütlere silah gönderdiği iddia ediliyor, eğer bu doğru ise vahameti korkunçtur.
    Cumhuriyet Halk Partisi ve HDP binalarına saldıran Osmanlı Ocakları ile SADAT arasında bir bağlantı var mıdır, eğitimleri yaptırılıyor mudur? Bunlar da çok vahim sorular ama daha da önemlisi, SADAT heyeti 7 Mart 2016 tarihinde Genelkurmay Genel Plan ve Prensipler Başkanı Korgeneral Salih Ulusoy'u ziyaret etti. Bu kişi 15 Temmuz darbe teşebbüsünden sonra tutuklandı. 
    (Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 
    ALPAY ANTMEN (Devamla) - Peki, ben size bir şey söylüyorum: Burada yapılan görüşmenin içeriği nedir? Hangi konular görüşülmüştür? 250 şehidimizin olduğu hain darbe girişiminde kimlerin katkısı vardır, ne tür etkisi vardır? 
    BAŞKAN - Teşekkür ediyorum Sayın Antmen.
    ALPAY ANTMEN (Devamla) - Bitiriyorum Sayın Başkan.
    Eğer SADAT'ın araştırılmasına "hayır" derseniz hem halkın hem de tarihin huzurunda sizler bu karanlık ilişkiler ağında anılacaksınız. Eğer verilecek cevaplardan korkmuyorsanız buyurun araştıralım.
    Teşekkür ederim Sayın Başkanım. (CHP sıralarından alkışlar)
