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    ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederim Sayın Başkan.
    Şimdi, diyorsunuz ki bu devlet dışı örgütlenme yok veya başka bir şey yok veya SADAT sudan çıkmış ak kaşık. Buradaki iddiaları, ithamları biz söylemiyoruz. Buradaki iddiaları sizin parti grubunuzdaki insanlar söylüyor, milletvekilleri söylüyor, bütün televizyonda, basında her yerde görüyoruz. İddialar yenilir yutulur gibi değil, ben hukukçuyum bu iddialar gerçek olmasa bile eğer biz burada bunları araştırmazsak aklamış oluyorsunuz. 
    Bakın, en önemli iddia 7 Mart 2016 tarihinde SADAT heyeti, FETÖ'den tutuklanan Korgeneral Salih Ulusoy'la ne görüştü? Araştıralım. 15 Temmuza giden yolda bunun bir etkisi var mı? Araştıralım. Hadi, ondan vazgeçtik ya Adana'da MİT tırları yakalandı, içinde silahlar var. Doğrudur, yanlıştır; yapılmalıdır, yapılmamalıdır; ayrı. Ama bunları kim gönderiyor? Bakın, Suriye'de akan kanın hesabını kim verecek? Biz neden buna bakmıyoruz? Her şeyi boş verin, her şeyi boş verin, bunlar araştırılmazsa, ret oyu verirseniz buna bir nevi, hukuken ortak olmuş olursunuz. Bundan herkes bahsediyor, çıkıyor bir mafya lideri olduğu iddia edilen biri pazar günleri sabah saatlerce yayın yapıyor, bunları araştırmıyorsunuz. Bir bakana, şimdi de Sayın Cumhurbaşkanına bu adam laf ediyor, araştıralım, belki de yüzde 99 yanlış ama araştırmadan bunun yanlış olduğunu bilemezsiniz, yanlış olduğunu söyleyemezsiniz. 
[bookmark: _GoBack]    Bugün SADAT silahlı eğitim veriyorsa bu Türkiye'nin geleceğine dinamit koymaktır, Türkiye'nin barışına ihanettir, Türkiye'nin kardeşliğine ihanettir. (CHP sıralarından alkışlar) Türkiye'de Silahlı Kuvvetlerden başka, güvenlik kuvvetlerinden başka kimsede silah olamaz. Hiç kimse Türkiye'nin birliğinden bütünlüğünden daha önemli değildir, bunu kim bozarsa bozsun Türk milleti karşısında olacaktır. 
    Teşekkür ederim. (CHP sıralarından alkışlar)
