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ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederim Sayın Başkan. 
    Ben, anlamadığım bir şeyi soracağım. Şimdi, ast ve üstün kavga etmesi hâlinde, birbirine müessir fiil ika ettiler, astın, üstüne karşı etkili eyleminde izin müessesi devreye girecek, Askerî Ceza Kanunu 81'e göre ceza veya yargılama... Ama üstün astına karşı bu eyleminden dolayı genel hükümlere göre, Türk Ceza Kanunu'nun 106/1'e göre yargılama yapacağız. Yani eşitliği bir yana bırakalım, burada...
    TOBB ETÜ EKONOMİ VE TEKNOLOJİ ÜNİVERSİTESİ HUKUK FAKÜLTESİ DEKAN YARDIMCISI PROF. DR. OLGUN DEĞİRMENCİ - Bu örnekte farklı, bu örnekte 117'nci madde uygulanır. 
    ALPAY ANTMEN (Mersin) - Madde numaraları yanlış olabilir ama...
    TOBB ETÜ EKONOMİ VE TEKNOLOJİ ÜNİVERSİTESİ HUKUK FAKÜLTESİ DEKAN YARDIMCISI PROF. DR. OLGUN DEĞİRMENCİ - Askerî ceza haklarının, bu verdiğiniz örnekte ikisi de askerî suçtur. Ama tehdit ve hakarette farklıdır, onun için işaret etmek istedim. 
[bookmark: _GoBack]    ALPAY ANTMEN (Mersin) - O zaman suçlar arasında da bir ayrım yapıyoruz. Diyelim ki tehdit ve hakarette biz astı yargılarken Askerî Ceza Kanuna bakacağız, izin alınacak, izin verilmezse yargılama yapılmayacak. Ama üstü anlamında aynı fiili ika ettiği hâlde Türk Ceza Kanunu genel hükümlerine göre belki de hemen dava açılacak. Burada, üstler anlamında aslında, eşitsizlik olacak. 
    TOBB ETÜ EKONOMİ VE TEKNOLOJİ ÜNİVERSİTESİ HUKUK FAKÜLTESİ DEKAN YARDIMCISI PROF. DR. OLGUN DEĞİRMENCİ - Şöyle söyleyeyim Sayın Vekilim: Aslında, yani bu kanunla ilgili bir problem değil yani bu -1932'den- Askeri Ceza Kanunu'nun kabul edilişi 30'da, kabul edilişinden sonra gelen bir husus. 
    ALPAY ANTMEN (Mersin) - Ne zaman geldiği önemli değil, düzeltelim o zaman. 
    TOBB ETÜ EKONOMİ VE TEKNOLOJİ ÜNİVERSİTESİ HUKUK FAKÜLTESİ DEKAN YARDIMCISI PROF. DR. OLGUN DEĞİRMENCİ - Kesinlikle haklısınız. Hani o tabii takdire bağlıdır ama bu kanunla ilgili bir husus değil. 
    ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederiz.
