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SBK Holding'in sahibi firari Sezgin Baran Korkmaz'ın sahibi olduğu Bodrum'daki Paramount Hotel’de kalan hakim ve savcıların araştırılıp bulunması; bahsi geçen yargı mensuplarının hangi davalara baktıklarının ortaya çıkartılması ve her geçen gün daha da düşen toplumun yargıya güvensizliğinin tüm gerekçelerinin şeffaf bir biçimde aydınlatılarak gereken adımların atılması amacıyla Anayasa’nın 98. ve İçtüzüğün 104. ve 105. maddeleri gereğince bir Meclis Araştırması açılmasını arz ve teklif ederiz. 09.06.2021
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					GEREKÇE 
Suç örgütü lideri Sedat Peker, Ankara Bölge İdare Mahkemesi Başkanı Esat Toklu’nun firari Sezgin Baran Korkmaz'ın otelinde bedavaya kaldığını açıklamıştır. Peker ayrıca Esat Toklu’nun çok pahalı olan araçlar satın alıp kullandığını iddia etmiştir. 
Bu iddialar üzerine açıklamalarda bulunan Esat Toklu "Hâkim ve savcıları araştırın yüzde 25'i benden daha pahalı arabaya biner.” Açıklamalarında bulunmuştur. 
Bu konular kamuoyunda konuşulurken Ankara Bölge İstinaf Mahkemesi Başkanı Esat Toklu'nun, TOGO Kuleleri’ni yapan firmanın patronunun mahkemesinden önce, patronun doğum günü partisine katıldığı görüntüleri sosyal medyada paylaşılmaya başlamıştır. 
Bir dava öncesi bir hakimin, taraflardan birinin doğum günü partisine katılmasının ne hukukta ne kanunda ne de vicdanlarda yeri yoktur.  
[bookmark: _GoBack]Sedat Peker, konuyla ilgili yayınladığı videoda SBK Holding'in sahibi firari Sezgin Baran Korkmaz'ın sahibi olduğu Bodrum'daki Paramount Hotel’de bedava ağırlanan hâkim ve savcılar olduğunu söylemiştir. Bu otelde süit odaların 100 bin lira olduğuna yönelik bilgiler medyada yer almaktadır. Hakim ve savcı maaşlarının bunları karşılamayacağı açıktır. Ayrıca aileden kişisel serveti olan yargı mensupları olsa bile; firari bir kişinin otelinde kalması evrensel hukuk normları ile bağdaşmamaktadır. 
İlgili otelin süit odalarında kaldıkları belirtilen Hakim-Savcıların kimler olduğu; hangi davalara baktıkları ve yakınları ile kendilerinin banka hesaplarıyla, taşınır ve taşınmaz mülkleri incelenmelidir. 
Türk Adalet sisteminin ve yargısının içinde olduğu güvenilmez durum daha da derinleşmiştir. Halkın adalet kurumlarına olan güvensizlik duygu ve düşünceleri devletle toplum arasında ciddi kopmalara neden olmaktadır. 
SBK Holding'in sahibi firari Sezgin Baran Korkmaz'ın sahibi olduğu Bodrum'daki Paramount Hotel’de kalan hakim ve savcıların araştırılıp bulunması; bahsi geçen yargı mensuplarının hangi davalara baktıklarının ortaya çıkartılması ve her geçen gün daha da düşen toplumun yargıya güvensizliğinin tüm gerekçelerinin şeffaf bir biçimde aydınlatılarak gereken adımların atılması gerekmektedir. 





