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Değerli Basın Mensupları,
 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve beraberindeki heyet Katar’da resmi temaslarda bulunduğu esnada haber sitesi Bloomberg’e konuşan ve ismini açıklamayan bir Türk yetkiliye göre, Birleşik Arap Emirlikleri hükümet yetkililerinden oluşan bir heyetin, Türkiye'nin savunma sanayisiyle olası işbirliğini görüşmek üzere Ankara'da olduğu öne sürülmüştü. CHP Konuyu Meclise taşıdı.
 
CHP Mersin Milletvekili Alpay Antmen, heyetin ASELSAN, ROKETSAN, HAVELSAN ve TUSAŞ gibi milli ve güvenliğimiz için çok önemli ve stratejik kurumlardan hisse satın alacaklarının iddia edildiğini belirterek “Hatta başka diğer iddialara göre bu kuruluşlardan bazılarının tamamının satılacağı da ifade edilmiştir. Ülkemiz güvenliği için çok önemli olan ASELSAN, ROKETSAN, HAVELSAN ve TUSAŞ’ın, Katar, Birleşik Arap Emirlikleri veya başka bir ülkeye satılacağı iddiaları doğru mudur? Doğruysa bunun ülke adına çok vahim, hatta Türkiye’ye ihanet olacağı açık değil midir?” diye sordu.
 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Fuat Oktay tarafından yanıtlanması için TBMM Başkanlığına soru önergesi veren Antmen, “Savunma Sanayii Başkanı İsmail Demir’in ‘Katar ziyaretinde eşlik ettik. Savunma sanayii alanında önemli görüşmeler gerçekleştirdik’ açıklaması tartışmaları yeniden alevlendirmiştir. Tank Palet Fabrikası gibi milli ve stratejik bir kurumu bile satan bir iktidarın, ASELSAN, ROKETSAN, HAVELSAN ve TUSAŞ gibi milli kurumları da satma potansiyeli taşıdığı bir gerçektir” ifadelerini kullandı.
 
CHP’li Vekilin önergesinde yer alan sorular şunlar;
 
– Ülkemiz güvenliği için çok önemli olan ASELSAN, ROKETSAN, HAVELSAN ve TUSAŞ’ın Katar, Birleşik Arap Emirlikleri veya başka bir ülkeye satılacağı iddiaları doğru mudur? Doğruysa bunun ülke adına çok vahim, hatta Türkiye’ye ihanet olacağı açık değil midir?
 
– Savunma sanayi ile ilgili Katar ile yapılan anlaşmalar nelerdir? Bu anlaşmaların içeriği nedir? Bu anlaşmaların içeriğinde ASELSAN, ROKETSAN, HAVELSAN ve TUSAŞ ile ilgili herhangi bir konu bulunmakta mıdır?
 
– Birleşik Arap Emirliklerinden gelen bir heyete ASELSAN, ROKETSAN, HAVELSAN ve TUSAŞ ile ilgili bir sunum yapıldığı doğru mudur? Bu vahim iddia doğru ise bu bahsi geçen sunumu kim ya da kimler yapmıştır? Bunun ülke adına oluşabilecek vahim sonuçları düşünülmüş müdür?
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