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[bookmark: _GoBack]Türkiye’de IŞİD’le bağlantılı kişilerin mal varlığının dondurulmasına yönelik Mali Suçlar Araştırma Kurulu’nun (MASAK) hazırladığı bir rapora göre Mersin’deki 3 inşaat şirketi üzerinden IŞİD’e milyonlarca dolarlık insansız hava aracı (İHA) ekipman ve parçaları ile tonlarca el yapımı patlayıcı (EYP) malzemesi gönderilmiştir. 
Ekipmanların izi sürüldüğünde, IŞİD’in askeri gücünün en önemli tedarik zincirinin Türkiye merkezli oluşturulduğu görülmektedir. Bu karanlık ticaretin ucu ise Çin’de kurulmuş bir e-ticaret platformuna kadar uzanmaktadır. 
MİT’ten 4 Şubat, Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat Daire Başkanlığı’ndan 2 Şubat ve Terörle Mücadele Daire Başkanlığı’ndan da 12 Şubat 2021 günü gönderilen bilgiler çerçevesinde MASAK, IŞİD ile bağlantılı olduğu değerlendirilen onlarca kişinin mal varlığının dondurulmasına ilişkin bir rapor hazırlamıştır. Rapor, 8 Mart 2021 günü tamamlanarak ilgili birimlere gönderilmiştir. 
Raporda Emniyet Genel Müdürlüğü’nün 1 Kasım 2017 tarih ve 1380836 sayılı yazısında adı geçen IŞİD ile bağlantılı İbrahim Hag Geneid’in finansal faaliyetlerine dair tespitler de şu bilgiler yer almıştır: 
“1982 Suriye-Halep doğumlu Hag Geneid, 2014 yılında Mersin’in Akdeniz ilçesinde, Mahmudiye Mahallesi Bahçeler Caddesi 19/36 numarada Altun İnci İnşaat Malzemeleri Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi’ni kurdu. Ortakları, Mersin’de ikamet eden ve Türkiye vatandaşı da olan Suriyeli Ghassan Nawai ile Mustafa Naway’dı. 2016’da yine aynı adreste Mavi Yelken Hırdavat, 2017’de ise Elferah İnşaat kuruldu. 29 Mayıs 2017 tarihli Bakanlar Kurulu kararıyla Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığına kabul edilen İbrahim Hag Geneid hakkında Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından IŞİD terör örgütüne üyelikten soruşturma başlatıldı ama 2019 yılında takipsizlik kararı verildi”
Hag Geneid’in hakkında takipsizlik verilmiş oysa bu karardan önce istihbarat bilgileri şirketlerin ve isimlerin IŞİD ile silah ticareti yaptıklarını, terör örgütü ile doğrudan bağlantılarının bulunduğunu kanıtlamaktadır. 
MASAK raporunda MİT ve Emniyet istihbaratından gelen bilgiler şöyle aktarılmaktadır: 
“Mersin’de faaliyet gösteren Altun İnci İnşaat Malzemeleri Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi’nin 2015’ten 2016 sonuna kadar terör örgütü adına, milyonlarca ABD doları değerinde İHA ve EYP ekipmanı ve parçalarını içeren aktarım faaliyetlerinde rol oynadığı,
Şirket yöneticilerinden İbrahim Hag Geid adlı şahsın, söz konusu aktarımı maddi çıkar saikiyle gerçekleştirdiği; fakat aktarımın terör örgütü bağlantısının bilincinde olduğu,
Bahse konu aktarımla bağlantılı Uygur asıllı Çin Halk Cumhuriyeti vatandaşı Abu Naeema al-Turkistani’nin 2015’te silah üretiminde kullanılmak üzere Çin merkezli bir şirkete yaklaşık 85 bin ABD doları tutarında malzeme siparişi verdiği,
Abu Naeema al-Turkistani’nin eşi Çin vatandaşı Minawaer Maıtıtuersun ile birlikte terör örgütünün kimyasal silah üretiminden sorumlu biriminde faaliyet gösterdiği,
Altun İnci İnşaat ve İbrahim Haggeneid ile bağlantılı şahıslar arasında Mustafa Ghasan Naway ve Safı Naway’ın da bulunduğu,
Suriye’de terör örgütü adına malzeme tedarik şebekesinde görev yapan Pakistan vatandaşı Abu Muaz Pakistani, Sajid Farooq Babar’ın, Altun İnci İnşaat ve Mavi Yelken Hırdavat üzerinden büyük miktarda malzeme aktarımı gerçekleştirdiği şeklinde istihbari mahiyette bilgiler elde edilmiştir.”
Buradan anlaşıldığı kadarıyla silah ticareti tek tek tespit edilmiş ancak söz konusu şirketlerle ve isimlerle ilgili herhangi bir yasal yaptırım ise uygulanmamıştır. 
Birgün Gazetesi’nden Bahadır Özgür’ün haberine göre İbrahim Hag Geneid, 2017’de Altun İnci’deki hisselerini diğer ortaklara devretmiştir. 2020’de ise Mustafa Naway’ın ortakları soyadı aynı iki Türk olmuş ve şirket 26 Kasım 2021’de de Mersin’de başka bir adrese taşınmıştır. Hag Geneid diğer iki şirkette ise genel müdür sıfatıyla yönetici görünmektedir. Elfarah İnşaat’ın yeni sahibi ise 2017’de Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olan, İstanbul Başakşehir’de ikamet eden Suriyeli Cafer İbrahim’dir. 
Bu şirketlerin IŞİD ile silah parçaları ve patlayıcı madde ticareti yaptığı delillerle ortaya konulmuş. Ama esas zincir Çin’e kadar uzanmaktadır. 
Bu bağlamda;
1 – Silah ticareti yaptığı tespit edilen kişi ve şirketlere neden operasyon düzenlenmemektedir? MASAK raporunun basına yansıdığı göz önüne alındığında bu kişilerin ve bu kişilerle bağlantıda olanların tamamının kaçması mı beklenmektedir? 
2 – IŞİD’le bağlantısı daha önce tespit edilen Suriye-Halep doğumlu Hag Geneid’e nasıl vatandaşlık verilmiştir? Vatandaşlık vermeden önce bu kişilerle ilgili istihbarat yapılmamakta mıdır? Yapılıyorsa da IŞİD bağlantısının bilinmesine rağmen mi Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığı bu kişiye verilmiştir? 
3 – Türkiye’de IŞİD’le bağlantısı olduğu tespit edilen kaç kişi bulunmaktadır? Bu kişilerin kaçı yabancı uyrukludur? Bu kişilerden kaçı Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı yapılmıştır? 
4 – IŞİD’e gönderilen milyonlarca liralık insansız hava araçlarına ve malzemelerine bu şirketler nasıl ulaşmıştır? Bu şirketler bu önemli araçları kimlerden temin etmiştir? IŞİD, bu araçları nerelerde kullanmıştır? Bu araçların konum tespitleri için gereken çalışma yapılmış mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 
5 – Türkiye’deki IŞİD mensuplarının Çin başta olmak üzere kaç ülkede ticaret faaliyeti bulunmaktadır? Bu ülkeler hangileridir? Ne alıp ne satmışlardır? 

