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Değerli Basın Mensupları
CHP Mersin Milletvekili Alpay Antmen ihtiyaç sahibi ve yardıma muhtaç aileleri İçişleri Bakanı Süleyman Soylu’ya sordu. Soylu’nun yanıtı yardıma muhtaç hane sayısındaki rekor artışı gözler önüne serdi.
Mersin’de 2018 yılında sosyal yardım alan hane sayısının 104 bin 320 olduğunu belirten Soylu, 2020 yılında bu sayının 181 bin 446 haneye çıktığını söyledi.
Yanıtla ilgili açıklama yapan CHP Mersin Milletvekili Alpay Antmen 16 milyondan fazla kişinin açlık, 55 milyona yakın vatandaşın ise yoksulluk sınırında olduğunu söyleyerek “Yoksulluk artık yerini açlığa bırakmış durumda. Artık açlık tehlikesiyle karşı karşıyayız. Yardım olmadan boğazından ekmek geçemeyecek milyonlar yarattılar. Sadece Mersin’de 2 senede 76 bin hane daha yardıma muhtaç hale gelmiş ve bu rakam 181 bine çıkmış. İçinde olduğumuz 2022 yılında ise maalesef bu sayı katlanarak artıyor. Tüm Türkiye’de kitlesel geniş ölçekli bir fakirleşme yaşandı. Saray iktidarı 5 kişiyi zengin etmek için 55 milyon kişiyi yoksullaştırdı. Yardım etmekle övünüyorlar. Dünyada yardıma muhtaç aile sayısının artması üzerine övünen tek iktidar AKP iktidarı. Ama milyonların yardıma muhtaç hale getirmekten de zerre utanmıyorlar. O bütçe zaten halkın parası. Vatandaştan kepçeyle alıp çay kaşığıyla veriyorlar” ifadelerini kullandı.
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
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