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					GEREKÇE 
Mersin’in Gülnar ilçesine bağlı Büyükeceli mahallesinde Rus şirket ROSATOM tarafından inşa edilen Akkuyu Nükleer Güç Santrali (NGS) inşaatı çalışmaları, halen hukuken geçerli ÇED raporu olmaksızın yürütülmektedir. 
Zeminindeki betonda çatlak oluşmasına, nükleer reaktörün oturtulacağı bölümün iki kere çatlamasına rağmen inşaata devam edilmektedir. Üstelik bahsi geçen çatlamalar; aktif Kuzey Ecemiş Fay Hattı üzerindeki 6 karstik boşluk barındıran zemini bölgesinde, her biri 14 bin tonluk 4 reaktör binmeden oluşmuştur. Mersin'de Akkuyu Nükleer Santrali çalışırken yaşanacak bir depremde, Akdeniz ve çevresi geri dönülemeyecek felaketlerle karşı karşıya kalacaktır. Akkuyu Nükleer Santrali, bölgemizi nükleer atık deposuna dönüştürecektir. 
Akkuyu Nükleer Santrali 60 yıl işletildikten sonra hiçbir teknoloji transfer etmeden, radyoaktif atıklarını ülkemizde bırakılacak şekilde sökülüp götürülecektir. İlgili uzmanların tespitlerine göre bu nükleer atıklar 100 bin yıl boyunca etkisini sürdürecektir. Yani Rusya hem 12,35 Cent garantiyle Türkiye’ye elektrik satacak, hem de bu büyük karına vesile olan bu atıkları Türkiye’ye bırakacaktır. 
Akkuyu Nükleer Santrali çalışmaya başladıktan sonra gazlar ve radyoaktif ışımalar o bölgede halk sağlığını tehlikeye sokacak, doğa ve çevre zarar görecek ve ayrıca Mersin turizmi ve tarımı da ağır darbe alacaktır. 
Bunun sonucunda da toplum sağlığında çok büyük problemler oluşacak ve bölgede yaşayan birçok insan kanser başta olmak üzere belirli hastalıklara yakalanma riskiyle karşı karşıya kalacaktır. 
Anayasamızın ‘Sağlık hizmetleri ve çevrenin korunması’ başlıklı 56. Maddesi “Herkes, sağlıklı ve dengeli bir çevrede yaşama hakkına sahiptir. Çevreyi geliştirmek, çevre sağlığını korumak ve çevre kirlenmesini önlemek Devletin ve vatandaşların ödevidir” demektir. Vatandaşlar Mersin’de nükleer santral istemediğini yıllardır söyleyerek hem üzerlerine düşen Anayasal görevlerini yerine getirmekte hem de toplum sağlığı ve doğal yaşamı korumaya çalışmaktadır. Ancak devleti yöneten iktidar halen anayasanın verdiği ödev ve sorumluluklarını yerine getirmemektedir. 
Bu nedenle; Akkuyu Nükleer Santralinin faaliyete geçmesi sonrasında halk sağlığında oluşması muhtemel büyük sorunların araştırılması; bununla birlikte bu santralin doğal yaşamda, deniz, nehir ve ormanlarda yaratacağı tahribatın ortaya çıkarılması gerekmektedir. 


