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Hem kutsal savunma hakkı hem de bu hakkın kullanılması aşamasında avukatlar hali hazırda birçok maddi ve manevi engelle karşılaşmakta ancak tüm bu zorluklara rağmen görevlerini layıkıyla yapmaya devam etmektedirler. Avukatlar yasalarımıza göre kamu görevlisidirler ve hukuk devletinin olmazsa olmazlarıdırlar. 
Hakim, savcı ve adliye personelinden ücret istenilmeyen adliye otoparklarında; sıra savunma hakkı için gece gündüz çalışan avukatlara gelince ücret talep edilmektedir. 
Yargının diğer sac ayakları olan hakim ve savcılardan olması gerektiği gibi bu ücret talep edilmezken, yargının diğer sac ayağı olan avukatlardan bunun talep edilmesi ayrımcılık ve haksızlıktır. 
Ayrıca avukatlar katıldıkları duruşmalar nedeniyle yer yer tehdit edilmekte hatta saldırıya uğrayabilmektedir. Bu nedenle adliye otoparklarından yararlanmaları en başta onların da güvenlikleri açısından hayati bir gerekliliktir.  
[bookmark: _GoBack]Bütün bu durum, yargı süreçlerinde sadece maddi-manevi kayıplara değil; aynı zamanda zaman kaybına da neden olmaktadır. 
Bu bağlamda;
1 –Adliyelerin tamamındaki otoparklardan avukatların da ücretsiz biçimde yararlanması adına bir girişimde bulunmayı düşünüyor musunuz? Bununla ilgili ne zaman somut bir adım atılacak ve bu konuda avukatlara yapılan haksızlık son bulacaktır?

