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                                                                     GEREKÇE

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, yurt dışında yaşayan Türk vatandaşlarının ve yabancı ülke vatandaşlarının işlemlerini kolaylaştırmak amacı ile 12 ülkeye daha Tapu ve Kadastro temsilciliği açılacağını açıklamıştır. Yurt dışında yaşayan yabancıların Türkiye’ye bile gelmeden istediği kadar konut ve arazi alabilmesinin yolu açılmıştır. 
Türkiye’de milyonlarca insan konut krizi yaşarken, evi olmayan yüzbinlerce vatandaşımız maddi koşullar ve iktidarın yarattığı derin ekonomik kriz yüzünden ev alma hayallerinden vazgeçmişken bu kararın alınması ve uygulanması toplum menfaatlerine ve halkın içinde bulunduğu ekonomik gerçeklere aykırıdır. 
Vatandaşlarımız artık ev alamamakta; bununla beraber rekor kira artışları yüzünden konut bile kiralayamaz duruma düşürülmüştür. Yabancı uyruklular 250 bin dolara bir ev alıp, Türkiye’ye hiç uğramadan Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığını bu yolla alırken; bu topraklarda doğmuş büyümüş insanımız kendi öz vatanında başını sokacak bir ev bulamamaktadır. 
Yurtdışında açılan ve faaliyet gösteren Tapu ve Kadastro temsilciliklerinin bugüne kadar yaptığı satış işlemlerinin ülkemizde yaratacağı sosyal, ekonomik ve siyasal sonuçların araştırılması bu nedenle elzemdir. 
Bununla birlikte; yurtdışı Tapu ve Kadastro temsilciliklerinde işlem yabancı uyruklu kişilerin kaçının bu sayede Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığı aldığının ortaya çıkartılması ülke güvenliğimiz açısından hayati bir konu arz etmektedir. Bahsi geçen kişilerin ülkelerinde herhangi bir suça karışıp karışmadıkları ve uluslararası yetkili kurumlarca aranıp aranmadıklarının belirlenmesi gerekmektedir. 
