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					    GEREKÇE 
Yüzlerce insanı canice yöntemlerle katleden Hizbullah’ın üst düzey yöneticisi 34 isim, 2011 yılında Yargıtay 9. Ceza Dairesi’nin kararlarıyla tahliye edilmişti. Bundan yaklaşık 8 yıl sonra, cezaevlerinden 100’e yakın Hizbullah yöneticisinin daha serbest bırakıldığı, cezaevinde ağır cezaya mahkûm Hizbullah hükümlüsü kalmadığı ortaya çıkmıştır. 
Anayasa Mahkemesi’nin 2018’de “heyette askeri hâkim bulunması yeniden yargılama nedenidir” kararı vermesinden sonra Türkiye’nin dört bir yanındaki mahkemelerin ağır suçlardan hükümlü olan Hizbullahçılar için “tahliye” kararı verdiği anlaşılmıştır. Serbest kalan Hizbullah mensuplarının önemli bölümünün 'anayasal düzeni zorla değiştirmek ve cinayet' suçlarından hükümlü oldukları ortaya çıkmıştır.
Van 1. Ağır Ceza Mahkemesi, sadece bu gerekçeyle yetinmeyerek, 2011’de örgütün yöneticilerini tahliye eden Yargıtay 9. Ceza Dairesi başkan ve üyelerinin FETÖ’den ihracını da yeniden yargılama nedeni saymıştır. Bu ve bireysel başvurular sonrasında verilen kararlar sonrasında; 90’lı yıllarda faili meçhul cinayetler sebebiyle ve 'anayasal düzeni zorla değiştirmek' gibi suçlardan ağırlaştırılmış müebbet hapse mahkûm edilen Hizbullah mensupları, Türkiye’nin dört yanında başvurular yapmaya başlamıştır. Kapatılan DGM’lerin bulunduğu Diyarbakır, Van, İstanbul, Ankara, İzmir, Adana, Erzurum’daki ağır ceza mahkemelerine çok sayıda başvuru yapıldığı ortaya çıkmıştır. 
Basında yer alan bilgilere göre AYM kararının ardından yerel mahkemelerin Hizbullah kararlarının duyulması üzerine farklı terör örgütleri mensupları da başvurularda bulmuş, ancak bunların tamamını reddedilmiştir. Karar, sadece Hizbullahçılar için uygulanmıştır. Bu da, özellikle mi, belirli bir hedef ve plan amacıyla mı Hizbullahçıların çıkartıldığı iddialarını güçlendirmiştir. 
Bugüne kadar toplamda tahliye edilen Hizbullah hükümlülerinin sayısının 100’e ulaştığı ifade edilmektedir. Net rakam ise halen bilinmemekte ve iktidar başta olmak üzere; Adalet Bakanlığı yetkililerince de birçok soru önergesine rağmen açıklanmamaktadır. Medyada yer alan bazı haberlere göre şu anda cezaevlerinde hiçbir Hizbullah hükümlüsü kalmamıştır. 
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