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Değerli Basın Mensupları,
 
CHP Mersin Milletvekili Alpay Antmen, öğrenci intiharlarını Meclis Gündemine taşıdı. Gençlik ve Spor Bakanı Mehmet Muharrem Kasapoğlu tarafından yanıtlanması istemiyle soru önergesi veren Antmen, son dönemde yaşanan intihar ve öğrenci ölümlerinin bilgilerini paylaştı.
 
7 Aralık 2021 tarihinde Akdeniz Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü birinci sınıf öğrencisi Mehmet Sami Tuğrul'un başının yurt binasında satırla kesilerek öldürüldüğünü, 11 Ocak 2022 tarihinde Elazığ Fırat Üniversitesi Tıp Fakültesi 2. sınıf öğrencisi Enes Kara’nın, cemaat baskısı yüzünden intihar ettiğini belirterek “Malatya İnönü Üniversitesi öğrencisi 20 yaşındaki genç kız, 21 Nisan 2022 tarihinde gece kaldığı öğrenci yurdu binasının 7'nci katından düşerek hayatını kaybetmiştir. Bazı iddialara göre bu öğrenci intihar etmiştir. 11 Mayıs 2022 tarihinde Antalya Akdeniz Üniversitesi kampüsündeki Bezm-i Alem Valide Sultan Kredi Yurtlar Kurumu (KYK) Yurdu’nda kalan Halil Gülçan intihar etmiştir. Aynı kampüs içindeki Elmalılı Hamdi Yazır Öğrenci Yurdu’nda kalan Muhammet Emre Kandemir, 23 Mayıs 2022 tarihinde intihar etmiştir. Sadece Antalya'da 1 ayda üç öğrenci intihar etti.” dedi.
 
CHP’li Antmen’in önergesinde yer alan sorular şu şekilde;
 
– 2015 Ocak ila 2022 Haziran ayları arasında geçen sürede intihar eden öğrenci sayısı kaçtır? Bunların kaçı yurtlarda, kaçı kampüs ya da başka bir yerde intihar etmiştir? Bu yurtların kaçı kamu, kaçı vakıf ya da özel yurttur?
 
- 2015 Ocak ila 2022 Haziran ayları arasında geçen sürede hayatını kaybeden öğrenci sayısı kaçtır? Bunların kaçı yurtlarda, kaçı kampüs ya da başka bir yerde yaşamını yitirmiştir? Bunların nedenleri nedir?
 
– Öğrenci yurtlarında yaşanan intiharların kaçı mobbing, cemaat, tarikat ve yurt yönetimi baskıları nedeniyle gerçekleşmiştir? Yaşanan bu olaylarla ilgili bugüne kadar kaç soruşturma açılmıştır? Bunların sonuçları nelerdir?
 
- Bakanlık olarak bu intiharların önlenmesi adına ne tür çalışmalar yaptınız ve yapmaktasınız? Öğrencileri baskı altına sokan, bunalıma girmelerine neden olan bu tarikat yapılanmaları karşısında ne tür girişimlerde bulundunuz?
 
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
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CHP’Lİ ANTMEN YURT İNTİHARLARINI MECLİSE TAŞIDI   TARİH: 15 .06.2022     Değerli   B asın   M ensupları ,       CHP   Mersin   Milletvekili   Alpay   Antmen,   öğrenci   intiharlarını   Meclis   Gündemine   taşıdı.   Gençlik   ve   Spor   Bakanı   Mehmet   Muharrem   Kasapoğlu   tarafından   yanıtlanması   istemiyle   soru   önergesi   veren   Antmen,   son   dönemde   yaşanan   intihar   ve   öğrenci   ölümlerinin   bilgileri ni   paylaştı .       7   Aralık   2021   tarihinde   Akdeniz   Üniversitesi   Bilgisayar   Mühendisliği   Bölümü   birinci   sınıf   öğrencisi   Mehmet   Sami   Tuğrul'un   başının   yurt   binasında   satırla   kesilerek   öldürüldüğünü,   11   Ocak   2022   tarihinde   Elazığ   Fırat   Üniversitesi   Tıp   Fakültesi   2.   sınıf   öğrencisi   Enes   Kara’nın,   cemaat   baskısı   yüzünden   intihar   ettiğini   belirterek   “Malatya   İnönü   Üniversitesi   öğrencisi   20   yaşındaki   genç   kız,   21   Nisan   2022   tarihinde   gece   kaldığı   öğrenci   yurdu   binasının   7'nci   katından   düşerek   hayatını   kaybetmiştir.   Ba zı   iddialara   göre   bu   öğrenci   intihar   etmiştir.   11   Mayıs   2022   tarihinde   Antalya   Akdeniz   Üniversitesi   kampüsündeki   Bezm - i   Alem   Valide   Sultan   Kredi   Yurtlar   Kurumu   (KYK)   Yurdu’nda   kalan   Halil   Gülçan   intihar   etmiştir.   Aynı   kampüs   içindeki   Elmalılı   Hamdi   Yazır   Ö ğrenci   Yurdu’nda   kalan   Muhammet   Emre   Kandemir,   23   Mayıs   2022   tarihinde   intihar   etmiştir.   Sadece   Antalya'da   1   ayda   üç   öğrenci   intihar   etti.”   dedi .       CHP’li   Antmen’in   önergesinde   yer   alan   sorular   şu   şekilde ;       –   2015   Ocak   ila   2022   Haziran   ayları   arasında   geç en   sürede   intihar   eden   öğrenci   sayısı   kaçtır?   Bunların   kaçı   yurtlarda,   kaçı   kampüs   ya   da   başka   bir   yerde   intihar   etmiştir?   Bu   yurtların   kaçı   kamu,   kaçı   vakıf   ya   da   özel   yurttur ?       -   2015   Ocak   ila   2022   Haziran   ayları   arasında   geçen   sürede   hayatını   kaybeden   öğrenci   sayısı   kaçtır?   Bunların   kaçı   yurtlarda,   kaçı   kampüs   ya   da   başka   bir   yerde   yaşamını   yitirmiştir?   Bunların   nedenleri   nedir ?       –   Öğrenci   yurtlarında   yaşanan   intiharların   kaçı   mobbing,   cemaat,   tarikat   ve   yurt   yönetimi   baskıları   nedeniyle   gerçekleşmişti r?   Yaşanan   bu   olaylarla   ilgili   bugüne   kadar   kaç   soruşturma   açılmıştır?   Bunların   sonuçları   nelerdir ?       -   Bakanlık   olarak   bu   intiharların   önlenmesi   adına   ne   tür   çalışmalar   yaptınız   ve   yapmaktasınız?   Öğrencileri   baskı   altına   sokan,   bunalıma   girmelerine   neden   olan   bu   tarikat   yapılanmaları   karşısında   ne   tür   girişimlerde   bulundunuz ?       Bilgilerinize   sunar,   iyi   çalışmalar   dileriz .        

