Konu	:	Basın Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi
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Birleşim	:	7
Konuşmacı	:	ALPAY ANTMEN 
Konuşma	:


ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederim Sayın Başkan. 
    Türk basınında "sansür" ve "baskı" kavramları ile gazete kapatma ve gazete cezalandırma işi neredeyse basının tarihi kadar eskiyse de şimdi AKP iktidarı "sansür" "baskı" ve "cezalandırma" kavramlarına basın, yayın, sosyal medya ve iletişim alanlarını da içine katarak çağ atlattı, geçmişe rahmet okuttu. Ve bakınız "Biz medyaya, Türk basınına rağmen iktidar olduk." söylemleriyle iktidara gelen AKP iktidarı şimdi de medyanın büyük bir kısmını yandaş olarak elinin altına aldı, olmayanları da baskı ve sansürle susturmaya çalışıyor. Medyaya rağmen iktidara gelmiştiniz, yarattığınız yandaş medyaya ve onlara aktardığınız sınırsız maddi olanaklara rağmen iktidardan gideceksiniz. Halk iktidara gelecek, saray iktidarı sona erecek. Sizin yolsuzluğunuzu, yarattığınız rüşvet çarkını kapatacak, saklayacak ne bir kanun var ne de bir yama ne de bir sansür. Dünyanın bütün kumaşları, örtüleri bu rezaleti örtmez, örtemez. Artık, dünyanın bütün deterjanlarını getirseniz bile bunu yıkayamazsınız, yarattığınız kiri temizleyemezsiniz.
    Değerli milletvekilleri, bir de sansürü soranlara diyorlar ki: "Buna benzer bir yasa Fransa'da var, Almanya'da var." Ben de bunu söyleyen iktidar mensuplarına şunu soruyorum: Fransa'daki, Almanya'daki gibi bağımsız yargı bizde var mı? Yok. Fransa ve Almanya'daki özgür medya bizde var mı? Yok. Oradaki insan hakları, kadın hakları, eğitim, ifade özgürlüğü bizde var mı? Yok. Yok, herkes bunu biliyor.
    AHMET TUNCAY ÖZKAN (İzmir) - Alpay dostum, zaten oradan almamışlar, Amerika'dan almışlar.
    ALPAY ANTMEN (Devamla) - Örnek gösterdiğiniz Avrupa'da devletin kartıyla 3 euroluk çikolata aldı diye bir başbakan istifa etti, AVM çatısı yıkıldı diye devlet başkanı istifa etti, tren kazası oldu diye hükûmet özür dileyerek istifa etti. Halka hesap veriyorlar, utanıyorlar, sıkılıyorlar. Buradaysa ne var sayın milletvekilleri? Devletin malı yağmalanıyor, yargı ayaklar altına alınıyor, yargı sarayın emrine giriyor, insan hakları konusunda kabile ülkelerinin bile gerisine düşüyoruz, kadınlar öldürülüyor, üniversiteler yok ediliyor, Boğaziçi gibi bir üniversite yok ediliyor, bundan rahatsız olmayan AKP'liler iş bunları dile getirmeye gelince rahatsız oluyor. İşte, bu sansür yasasıyla onu da engellemeye çalışıyorlar, sonra da utanmadan, sıkılmadan, kızarmadan burada ve medyada "Buna benzer bir yasa Fransa'da ve Almanya'da da var." diyorlar, yok. Aslında getirdiğiniz sansür yasası ve sosyal medya hapis cezası Avrupa'da yok arkadaşlar, yok! Kanıtı mı? İşte, 4 Ekim 2022 tarihli Venedik Komisyonu Raporu'nda yazıyor, okuyun; 85 madde, hepsini okumak istemiyorsanız 83'üncü maddeyi, 3 satırı okuyun yeter, dezenformasyon yapmayın.
[bookmark: _GoBack]    Değerli milletvekilleri, AKP saray iktidarı basını, Basın İlan Kurumunu ve bu yasa teklifi sayesinde de basın kartı dağıtımını da eline alarak zapturapt altına almak istiyor, alacak. Bu yasa teklifiyle sosyal medya paylaşımlarına dünyada eşi benzeri olmayan bir ceza hükmü getiriliyor. Vatandaşlarımıza "Eleştiri yapma. Sus! Otur oturduğun yerde yoksa seni hapse atarız." deniyor. Yine bu yasayla mesajlaşma platformları iletişim kayıtları alınarak denetim altına alınmaya çalışılıyor ve vatandaşa korku salınıyor "Haberleşmeyin, mesajlaşmayın." deniyor, anayasal haberleşme özgürlüğü çiğneniyor. Zaten yandaş olmayan televizyonları da RTÜK tarafından baskı ve cezalarla hizaya sokmaya çalışıyorsunuz ve şunu söyleyeyim: Yani baskıyla, sansürle iktidarda kalmaya çalışıyorsunuz. Ha, bu arada, RTÜK demişken çok güzel bir şey var, bir RTÜK Başkanınız var Ebubekir Şahin, evlere şenlik. Boş bir RTÜK üyeliği için iki satır yazıyı üç aydır Meclise yazamadı. Bilgisayarın mı yok Ebubekir, kalemin mi yok, kâğıdın mı yok, yoksa okuma yazman mı yok? Biz biliyoruz ki bunların hepsi var ama...
    ENGİN ALTAY (İstanbul) - Ahlakı yok ahlakı. 
    ALPAY ANTMEN (Devamla) - ...saraya koşulsuz biati var, ama yasaya, hukuka, ahlaka, onura saygısı yok, milletten utanmıyor sıkılmıyor. Peki, ey saray iktidarı! Döneğin birisi sayesinde RTÜK'ten koltuk kapacağınıza çok seviniyorsunuz ama sevinmeyin, dönme hızınız ne olursa olsun bu devran dönecek. O zaman ışık hızıyla dönseniz bile gelecek gelmekte olan. 
    Bu teklifin her yere dökülüyor. "Ayinesi iştir kişinin, AKP'nin getirdiği teklife bakılmaz." diyorum. Bakın, bu teklif aynı kendileri gibi. 
    (Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı)
    ALPAY ANTMEN (Devamla) - Tamamlayayım Sayın Başkan.
    BAŞKAN - Tamamlayalım lütfen.
    ALPAY ANTMEN (Devamla) - Teşekkür ederim Sayın Başkan.
    Bu teklif aynı kendileri gibi. Bunların akılları Hitler'de, fikirleri Mussolini'de, zikirleri Franco'da, kendileri de sarayda. "Mağduruz." diye diye geldiniz, yirmi yılın sonunda sizden olmayan herkesi mağdur ettiniz. 5'li çetenizi, yandaşlarınızı, danışmanlarınızı Karun kadar zengin ettiniz. Haram zıkkım olsun! Ama az yakında, seçimde kös kös gideceksiniz, tüyü bitmemiş yetimin hakkını vereceksiniz, hesabını vereceksiniz; hem bu dünyada vereceksiniz hem öbür dünyada vereceksiniz. (CHP sıralarından "Bravo!" sesleri, alkışlar)
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Türk basınında "sansür" ve "baskı" kavramları ile gazete kapatma ve gazete 


cezalandırma işi neredeyse basının tarihi kadar eskiyse de şimdi AKP iktidarı "sansür" 


"baskı" ve "cezalandırma" kavramlarına basın, yayın, sosyal medya ve iletişim 


alanlarını d


a içine katarak çağ atlattı, geçmişe rahmet okuttu. Ve bakınız "Biz medyaya, 


Türk basınına rağmen iktidar olduk." söylemleriyle iktidara gelen AKP iktidarı şimdi de 


medyanın büyük bir kısmını yandaş olarak elinin altına aldı, olmayanları da baskı ve 


sansür


le susturmaya çalışıyor. Medyaya rağmen iktidara gelmiştiniz, yarattığınız 


yandaş medyaya ve onlara aktardığınız sınırsız maddi olanaklara rağmen iktidardan 


gideceksiniz. Halk iktidara gelecek, saray iktidarı sona erecek. Sizin yolsuzluğunuzu, 


yarattığınız


 


rüşvet çarkını kapatacak, saklayacak ne bir kanun var ne de bir yama ne 


de bir sansür. Dünyanın bütün kumaşları, örtüleri bu rezaleti örtmez, örtemez. Artık, 


dünyanın bütün deterjanlarını getirseniz bile bunu yıkayamazsınız, yarattığınız kiri 


temizleyemez


siniz.


 


    


Değerli milletvekilleri, bir de sansürü soranlara diyorlar ki: "Buna benzer bir yasa 


Fransa'da var, Almanya'da var." Ben de bunu söyleyen iktidar mensuplarına şunu 


soruyorum: Fransa'daki, Almanya'daki gibi bağımsız yargı bizde var mı? Yok. Frans


a 


ve Almanya'daki özgür medya bizde var mı? Yok. Oradaki insan hakları, kadın hakları, 


eğitim, ifade özgürlüğü bizde var mı? Yok. Yok, herkes bunu biliyor.
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-


 


Alpay dostum, zaten oradan almamışlar, 


Amerika'dan almışlar.
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