TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Akkuyu Nükleer Santralinde Türkiye Cumhuriyeti Devleti ve mevcut iktidarın bilgisi olmadan yapılan radar ve liman sürecinin ortaya çıkartılması; egemenlik haklarımızın savunulması ve Türkiye’nin Akkuyu’da uğrayacağı büyük ekonomik kayıpların belirlenip bütün bu başlıkların araştırılarak ülkemiz adına gereken önlemlerin alınması amacıyla Anayasa’nın 98. ve İçtüzüğün 104. ve 105. maddeleri gereğince bir Meclis Araştırması açılmasını arz ve teklif ederiz. 24.10.2022
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					GEREKÇE 
Mersin’in Gülnar ilçesine bağlı Büyükeceli mahallesinde Rus şirket ROSATOM tarafından inşa edilen Akkuyu Nükleer Güç Santrali yönetiminde bulunmuş olan Cüneyt Zapsu, Akkuyu Nükleer Anonim Şirketi yönetiminin tüm iş ve işlemler hakkında kendisinin hiçbir şekilde bilgilendirilmediğini açıklamıştır. Konuyla ilgili Ankara Asliye Ticaret Mahkemesi’ne dava dilekçesi veren Zapsu. Mersin Akkuyu Nükleer Santral İnşaatında bir radar merkezi kurulduğunu ifade etmiştir. 
[bookmark: _GoBack]Kurulan bu radar merkezinden devlet yetkililerinin ve iktidar temsilcilerinin haberi olup olmadığı bile bilinmemektedir. Bahsi geçen açıklamaları yapan Cüneyt Zapsu, yönetim kurulunda bulunan tek Türk Vatandaşıdır ve yaşananların ardından da Akkuyu’dan istifa etmiştir. Kendisi açıklamalarında yönetim kurulunda olduğu dönemde, yönetim toplantılarına alınmadığını ve daha önce alınmış ve kimin tarafından alındığının bilinmediği ve bir müzakereden de geçmemiş kararların kendisine gönderilerek imzalanmasının istenildiğini söylemiştir. 
Cüneyt Zapsu bu açıklamalarında ülke güvenliği ve ekonomisini ilgilendiren şu açıklamaları yaptığı muhalefet şerhinde belirtmiştir: 
“Bu kararların pek çoğu ciddi mali yükler getiren hem Türkiye ekonomisine yük teşkil edebilecek hem de milli güvenliği tehdit teşkil edebilecek kadar ciddi kararlar. Ben bu kararları incelemeden imza atmak durumunda kaldığım için, bilgilendirme hakkımı kullanabilmek için bu şirkete bir ihtarname gönderdim. Akkuyu Nükleer Güç Santrali projesinin yapımına ilişkin olarak İÇTAŞ A.Ş. arasında daha önce imzalanan sözleşme şu an yapılmaya çalışılana benzer bir biçimde herhangi bir fiziki bir toplantı yapılmadan ve istişarede bulunulmadan ortaklık felsefesine aykırı olarak yönetim kurulu aracılığıyla şirket tarafından feshedilmiştir. Yönetim kurulu üyelerinin söz konusu kusurları sonucunda aradan geçen 3 aylık sürenin Şirket’e bilançosu santralin üretime geçmesinde yaşanan gecikmeden dolayı 2 milyar ABD doları civarındadır ve bu husus aynı zamanda Türkiye Cumhuriyet devletinin de enerji ihtiyacı politikaları açısından hazin bir gecikme ve zarar kalemidir.
Radar, mevzu Türkiye Cumhuriyeti’nin güvenlik politikalarıyla uyumlu olmayabileceği kanaatinden dolayı ileride şirketin büyük sorunlar yaşayabileceğini düşünüyorum. Mevzuyu mutlaka daha önce ilgili Türk makamlarıyla görüşülüp mutabık kalındıktan sonra yönetim kuruluna getirilmesini daha önce de belirtmiştim. Bundan dolayı da muhalifim”
Bütün bu sürecin sonunda Rusya’nın, Akkuyu’yu kendi ülke toprağı gibi gördüğü, Türkiye’yi çiğneyerek buraya liman ve radar yaptığı, içeriden ülkemize asla bilgi vermediği, egemenlik ihlalinde bulunduğu, aldığı kararlarla ülke ekonomimize zarar verdiği, iktidarın konuyla ilgili adım atmadığı ve gelecekte Türkiye Cumhuriyeti Devleti ve milletini çok büyük tehlikelere soktuğu aşikardır. 
Bu nedenlerle ülke güvenliğimiz açısından çok hayati olan bu konunun araştırılarak gereken tedbirlerin ivedilikle alınması gerekmektedir. 
