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CHP GRUBU ADINA ALPAY ANTMEN (Mersin) - Teşekkür ederim Sayın Başkan.
    Yolsuzlukları konuşuyoruz. Ben halkı temsil eden, millet iradesini temsil eden, vatandaşlarımızı düşünen hiçbir milletvekilimizin bu önergeye "ret" oyu vereceğini düşünmüyorum çünkü "Yolsuzluklar araştırılmasın." demek, eğer ortada bir yolsuzluk yani halka karşı işlenen en büyük suçlardan, ihanetlerden biri varsa buna zımnen de olsa, zımni olarak da olsa ortak olmak demektir.
    İktidar partisi AKP iktidara 3Y'yle mücadele edeceği sözüyle geldi; bunlar, yolsuzluk, yoksulluk ve yasaklar. 2022 yılında geldiğimiz noktaya bakıyoruz, ülkemizde yoksulluk diz boyu; 25-26 milyon vatandaşımız açlık sınırı, 52-53 milyon vatandaşımız yoksulluk sınırı altında yaşıyor yani ülkemizdeki vatandaşlarımızın yüzde 95'i yoksul. Yasaklara gelince, zaten her şeyi yasakladınız; yazmayı, konuşmayı, sosyal medyayı. O konuya hiç girmiyorum ama çok önemli bir husus, görüştüğümüz konu; yolsuzluk iddiaları ve yolsuzlukta dünya sıralamasında liderliğe koşuyoruz. 
    Sayın Cumhurbaşkanı Erdoğan birkaç gün önce partisi yirmi bir yıldır iktidarda olmasına rağmen "Yolsuzlukların olmadığı, rüşvetin olmadığı, yoksullukların olmayacağı bir ülkeyi biz hallederiz; şu an itibarıyla da bunun hazırlığı içindeyiz." dedi. Vay hâlimize! Sayın Cumhurbaşkanı da bunu kabul ettiyse yandık demektir. 
    2021 yılı Yolsuzluk Algı Endeksi'nde Türkiye dünyada 38 puanla 96'ncı sırada. Avrupa Birliği ülkelerinde kaçıncı sıradayız biliyor musunuz? Sonuncuyuz, 27 ülkeden en kötüsüyüz. OECD ülkelerinde 38 ülkeden sonra 37'nci sıradayız.
    Değerli milletvekilleri; yolsuzluk, rüşvet bir ülkeyi temelinden çürütür. Gelin, bu araştırma önergesine "evet" deyin ve güzel ülkemizde yolsuzlukları, yolsuzluk yapanları araştıralım. Bu halkın, yetimlerimizin, şehit çocuklarımızın hakkını kim çalıyorsa belirleyelim, adalete teslim edelim. Onlara öyle cezalar verelim ki başka hiç kimse böyle bir şeye bir daha tevessül etmesin, burunlarından getirelim, bir daha hiç kimse yolsuzluk yapılmasın diye gerekli önlemleri alalım. Yani ben sizi burada yolsuzlukla mücadeleye davet ediyorum. Yolsuzlukla mücadele etmezsek bu ülke yıkılır, temelleri yıkılır ve Türkiye'de, güzel ülkemizde insanlarımıza iyi bir gelecek bırakamayız. Bugün bu önergeye verilecek ret oyları yarın yolsuzluklara destek olacaktır, destek anlamına gelecektir diyor her birinizi saygılarımla selamlıyorum. (CHP ve İYİ Parti sıralarından alkışlar)
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