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Türkiye’de faaliyet gösteren yerli ve yabancı mafya ve suç gruplarının tespit edilip engellenmesi; onlara kimlerin destek verdiğinin ortaya çıkartılarak gerekli hukuki sürecin başlatılması ve bahsi geçen kişi ve gruplara gereken operasyonların yapılarak ülke huzurunun sağlanması amacıyla Anayasa’nın 98. ve İçtüzüğün 104. ve 105. maddeleri gereğince bir Meclis Araştırması açılmasını arz ve teklif ederiz. 17.11.2022
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					    GEREKÇE 
Interpol tarafından kırmızı bülten ile aranan ve Türkiye’deki canlı bomba saldırılarından sorumlu tutulan IŞİD’in sınır emiri İlhami Balı’nın, 25 Temmuz 2016 tarihinde Konya'daki Cihanbeyli Devlet Hastanesi’nde tedavi gördüğü mahkeme kayıtları ile sabit olmuştur.  
Uluslararası Kriminal Polis Teşkilatı’nın (INTERPOL) kırmızı bültenle aradığı Sırp çete lideri Zeljko Bojanic, İstanbul Sarıyer’de bir villada yakalanmıştır. Bojanic’in 2014 yılından bu yana Türkiye’de yaşadığı ortaya çıkmıştır. 
26 Ekim 2022 tarihinde Azerbaycanlı mafya lideri Elnur Gasimov öldürülmüştür. Elnur Gasimov’un, 18 Ağustos 2016 tarihinde İstanbul Beşiktaş İlçesinde öldürülen Azerbaycanlı mafya babası Rövşen Caniyev’le geçmiş yıllarda bağlantıda olduğu ortaya çıkmıştır. Bu suç liderlerinin sahte kimliklerle uzun yıllardır Türkiye’de lüks hayatlar sürdürdükleri daha sonra basına da yansımıştır. Bahsi geçen şahısların Türkiye’de görev yapan ve yapmış bası bürokrat ve siyasilerle de bağlantıda olduğu iddia edilmiştir. 
INTERPOL tarafından kırmızı bültenle aranan İtalyan uyuşturucu baronu Luciano Camporesi, 15 Kasım 2022 tarihinde Antalya’da yakalanmıştır. 
[bookmark: _GoBack]Türkiye, Suçluların İadesine Dair Avrupa Sözleşmesi’ne (SİDAS) ve anılan Sözleşme’nin Ek 2 nolu Protokolüne taraftır. SİDAS’a ayrıca Ek 1, 3 ve 4 nolu ek protokoller de mevcuttur. Ancak Türkiye bunlara henüz taraf olmamıştır. SİDAS’a taraf olan diğer 33 devletle aramızdaki suçlu iadesi işlemleri bu Sözleşme hükümlerine göre yerine getirilmektedir.
SİDAS Avrupa Konseyi Sözleşmelerinden biri olduğundan Avrupa ülkelerinin hemen hepsi anılan Sözleşmeye taraf durumundadır. Diğer yandan Azerbaycan ve Ermenistan gibi Avrupa ülkesi olmayan bazı devletler de anılan Sözleşmeye taraf olmuşlardır.
Amerika Birleşik Devletleri sözleşmenin tarafı değildir ancak bu ülkeyle Türkiye arasında suçlu iadesi konusunda ikili antlaşma bulunmaktadır. 
Türkiye Cumhuriyeti; başta kendi iç huzur ve güvenliği ile uluslararası sözleşmeler ve tarafı olduğumuz anlaşmalar doğrultusunda ülkede bulunan suçluları yakalamalı ve Türkiye’nin bir mafya cennetine dönüşmesini engellemelidir. Şu anda Türkiye’de yerli ve yabancı birçok suç örgütü faaliyet göstermekte ve bu da Türkiye’nin hem bugününde hem de geleceğinde ciddi tehlikelere zemin hazırlamaktadır. 
Türkiye’de faaliyet gösteren yerli ve yabancı mafya ve suç gruplarının tespit edilip engellenmesi; onlara kimlerin destek verdiğinin ortaya çıkartılarak gerekli hukuki sürecin başlatılması ve bahsi geçen kişi ve gruplara gereken operasyonların yapılarak ülke huzurunun sağlanması gerekmektedir. 
