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[bookmark: _GoBack]ALPAY ANTMEN (Mersin) - Şimdi, demin sayın milletvekilimizin de de dediği gibi aslında böyle Barolar Birliğinin görüşünü alarak da eklememiz lazım. Yine Ramazan Can Vekilimizin dediği gibi burada keyfe bırakmamak lazım ama benim şöyle bir önerim de var: Burada yeni bir ihtiyaç kredisi türü ihdas etmeyelim. Malzeme karşılığı olabilir. Nasıl, Zirai Donatım Kurumundan çiftçilere bir malzeme desteği veriliyorsa ona benzer. Yani bu parayı eğer avukat düşük krediyle alıyorsa o zaman gerçekten büro kursun.
    RAMAZAN CAN (Kırıkkale) - Devlet Malzeme Ofisi girebilir mi işin içerisine, bir düşünelim derim.
    ALPAY ANTMEN (Mersin) - Yani bunun üzerine, madde üzerine çalışırsak... Avukatların büro kurmasını biz istiyorsak çünkü orada bir de istihdam da yaratılacak.
    BAŞKAN ABDULLAH GÜLER - Bütün avukatlar hedef kitle.
    ALPAY ANTMEN (Mersin) - Evet. Onu da eşya olarak yapabiliriz. Yani avukatlık mesleğinde kullanacağı eşyaların fatura karşılığı bir kredi olabilir. Ama buna mali müşavirleri de ekleyelim çünkü onlar da yine serbest meslek olarak bir şey kuracaklar. Mesela, yanılmıyorsam, noterlere, Noterler Birliği noter dairesini kurarken gerekli uygun kredileri veriyor. Barolar Birliğini ya da Mali Müşavirler Odasını bu işlere katabiliriz veya bankalar aracılığıyla yapabiliriz ama bunun yeni bir ihtiyaç kredisi ihdası olmaması, sadece de avukatlara özgü olmak yerine mali müşavirlere ve belki de diğer serbest meslek erbabını da içine katmamızda yarar var.
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