TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Kahramanmaraş merkezli büyük depremler sonrası başta felaketin doğrudan etkilediği on bir ilde olmak üzere; Türkiye’de yaşanabilecek demografik değişimin araştırılması ve konuyla ilgili olarak güvenlik, sosyal ve toplumsal önlemlerin alınabilmesi amacıyla Anayasa’nın 98. ve İçtüzüğün 104. ve 105. maddeleri gereğince bir Meclis Araştırması açılmasını arz ve teklif ederiz. 20.03.2023
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GEREKÇE


6 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş merkezli iki şiddetli deprem meydana gelmiştir. Kahramanmaraş, Hatay, Adıyaman, Adana, Şanlıurfa, Osmaniye, Diyarbakır, Gaziantep, Malatya ve Kilis illerimizde maalesef resmi rakamlara göre elli binden fazla vatandaşımız hayatını kaybetmiş ve on binlercesi de yaralanmıştır. 

On binlerce bina ve ev yıkılmış; daha fazlası da hasar görmüştür. 7 Şubat 2023 tarihinde deprem meydana gelen 10 ilde OHAL ilan edilmiştir. Daha sonra bu illere Elazığ da eklenmiştir.

Yaşanan deprem felaketlerinden sonra başta Hatay, Kahramanmaraş, Adıyaman olmak üzere; depremin en yoğun hissedildiği bölgelerden Mersin, Antalya, Ankara ve batı illeri başta olmak üzere yoğun olarak göç dalgaları başlamıştır. 

Mersin bu illere en yakın il olması yanında bu on ilimizde yaşayan vatandaşlarımızın akrabaları da Mersin’de yoğun olarak ikamet etmektedir. Mersin deprem bölgesinden gelen tüm depremzede vatandaşlarımıza kucak açmıştır ve sonuna kadar da kucak açmaya devam edecektir. Mersin’de barınmayı seçen depremzedelerimizin sayısının yapılan kayıtlar ve su tüketim artışı hesaplamalarıyla 20 Şubat 2023 tarihi itibariyle 400.000 kişi olduğu tahmin edilmektedir. Bu sayı her geçen gün daha da artmaktadır. 

Depremden etkilenen illerde 13,4 milyon Türk vatandaşının yanı sıra, 1.7 milyon da yabancı uyruklu kişi yaşamaktaydı. Birleşmiş Milletler'e (BM) bağlı Uluslararası Göç Örgütü'ne (IOM) göre mülteciler dahil göç eden insan sayısı en az 2,7 milyondur. Bu sayı her geçen gün artmaktadır. 

Deprem sonrası yaşanan bu göç dalgaları; özellikle kalkınma sıralamasında geride kalan Adıyaman, Malatya, Kahramanmaraş gibi illerin nüfusunun kalıcı olarak azalmasına ve bu kentlerin daha da yoksullaşmasına neden olacaktır. Eşitsiz hale gelecek demografik dağılımın uzun vadede Türkiye kentleri ve toplum üzerindeki etkileri çok büyük sorunlara yol açabilecektir. 

[bookmark: _GoBack]Hatay başta olmak üzere; sınır bölgesinde yer alan illerde yaşanan göç ve ardından sığınmacı ve mültecilerin ilgili bölgelere yerleşmeleri; uzun vadede Türkiye’nin sosyal, kültürel ve siyasal yapısına olumsuz etki edebileceği gibi, güvenlik riskleri de oluşturabilir. 

Kahramanmaraş merkezli büyük depremler sonrası başta felaketin doğrudan etkilediği on bir ilde olmak üzere; Türkiye’de yaşanabilecek demografik değişimin araştırılması ve konuyla ilgili olarak güvenlik, sosyal ve toplumsal önlemlerin alınabilmesi amacıyla bir araştırma komisyonu kurulması gereklidir. 








