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Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü’nün (PTT), yöneticiler için hazırladığı sözleşmelerin kurum aleyhine hazırlanmış olduğu 2019 Sayıştay Raporları ile ortaya çıkmıştır. 
Sayıştay denetçileri, bahsi geçen konuyla ilgili olarak “Şirketin üst yönetiminde (genel müdür, genel müdür yardımcıları) istihdam ettiği kişiler ile imzaladığı iş sözleşmelerinin şirketi zorda bırakacak şekilde yapıldığı görülmüş” ifadelerini kullanmıştır. 
Sayıştay, ayrıca bir yıldan az çalışmasına rağmen bir genel müdür yardımcısına maaşının 36 katında tazminat ödendiğini ve hazırlanan sözleşme yüzünden görevini kötüye kullanan yöneticilere dahi bu tazminatların ödenebileceğine dikkat çekerek uyarıda bulunmuştur. 
Bu bağlamda
1 – 2019 Ocak ayından önergenin yanıtlandığı tarihe kadar geçen sürede; Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü’nde (PTT) görev yapan genel müdür, genel müdür yardımcıları ve daire başkanlarına ödenen tazminat tutarı nedir? 
[bookmark: _GoBack]2 – Tazminat ödenen bu yöneticiler PTT’de ne kadar görev yapmışlardır? Bu kişilerin pozisyonları nedir ve işten çıkışlarının nedenleri nelerdir? 




